

Terms and Conditions

\$75 Off Your Power Bill for Tauranga & WBOP Grey Power Association Members

Effective 15 September 2023

Application

These terms and conditions apply to Tauranga & WBOP Grey Power Association members who sign up to Grey Power Electricity between 15 September 2023 and 30 November 2023. These terms apply in addition to the Grey Power Electricity Residential Agreement which may be amended from time to time which can be found at: www.greypowerelectricity.co.nz/terms

\$75 Off Your Power Bill Terms and Conditions

- This promotion commences on Friday 15 September 2023 and closes at 5pm on Thursday 30 November 2023 (Promotion Period).
- The \$75 off your Power Bill offer is available to new residential Grey Power Electricity customers only who sign up their electricity to Grey Power Electricity, between 15 September 2023 and 30 November 2023.
- You will not be eligible to receive the \$75 credit if you or anyone else residing at your property has received a credit for joining Grey Power Electricity within the last 12 months.
- When signing up, the promotional code '75OFFBOP' must be mentioned when completing the sign-up form at greypowerelectricity.co.nz/75offbop or when you call.
- Offer is subject to a satisfactory credit check, proof of occupancy and metering check.
- If the sign-up application is successful, then the \$75 credit will be applied to your first Grey Power Electricity bill.
- This offer is for new Grey Power Electricity customers only. It is not available to customers of any Pulse Energy Alliance LP brands who have joined within the last 12 months.
- This promotion cannot be used in conjunction with any other offers or credits. It is not transferrable or exchangeable and cannot be redeemed for cash.
- If you terminate or switch away from Grey Power Electricity within 12 months of becoming a customer, then the \$75 credit will be added to your final bill.
- Standard residential terms and conditions apply which can be found at: https://www.greypowerelectricity.co.nz/residential-agreement/
- Grey Power Electricity reserves the right to cancel or change this promotion at any time.



- To be eligible for this offer, you must remain a financial member with the Grey Power Federation New Zealand. If we identify that you are an unfinancial member, you will be given sufficient notice and reminders before being transitioned to another plan.
- When you sign up to the Grey Power Plan, you agree to share your information with the Grey Power Federation to validate your Grey Power Membership.